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Χειροθεσία Αρχιμανδρίτου από τον 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, 
πλαισιούμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αδελαΐδος κ. 
Σιλουανό, ιερούργησε στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου του 
Τροπαιοφόρου, στην πόλη Port Pirie της Νοτίου Αυστραλίας 
την Κυριακή 21 Ιουλίου 2024.

Σε κλίμα χαρμόσυνο και πανηγυρικό, εορτάστηκε εν εκκλησία η επέτειος των 100 
χρόνων από την ίδρυση της Ενορίας – Κοινότητας του Αγίου Γεωργίου, της 
πρώτης ελληνορθόδοξης στην Πολιτεία της Νοτίου Αυστραλίας.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, τη συγκίνηση όλων επαύξησε η απονομή, από 
τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, του Οφφικίου του Αρχιμανδρίτου στον 
επί δεκαπενταετία διακονήσαντα την Ενορία Ιερομόναχο Αχίλλειο Καραμανίδη. Η 
ζωή του συνταξιοδοτηθέντος πλέον κληρικού είναι ταυτισμένη, όπως σημείωσε 
στη σύντομη προσφώνησή του ο Σεβασμιώτατος, με την πιο πρόσφατη ιστορία της 
ελληνορθόδοξης Ενορίας του Port Pirie. Κι αυτό, διότι είχε υπηρετήσει στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Γεωργίου ως νεωκόρος, ως ψάλτης, ως επίτροπος και, τέλος, ως 
εφημέριός του.

«Υπηρέτησε την Εκκλησία με πολλή αγάπη και αυτοθυσία», αναγνώρισε ο 



Αρχιεπίσκοπος και επισήμανε: «Από τα βάθη της καρδιάς μας αναφωνήσαμε 
“Άξιος”, διότι πραγματικά πρόκειται για έναν κληρικό, στον οποίο ταιριάζει 
απόλυτα αυτό που λέει το Ευαγγέλιο: “εν ω δόλος ουκ έστι”. Είναι ευλογημένος 
άνθρωπος, απλός, ταπεινός και κληρικός αφιερωμένος στη δόξα του Θεού και τη 
σωτηρία των ανθρώπων».

Ευχόμενος στον π. Αχίλλειο να έχει δύναμη και υγεία, επισήμανε ότι στο πρόσωπό 
του η τοπική Εκκλησία τιμά όλα τα μέλη της Ενορίας – Κοινότητας του Αγίου 
Γεωργίου, αναγνωρίζοντας τους κόπους που καταβάλλουν και τον αντίξοο αγώνα 
που δίνουν σε μια σχετικά απομονωμένη περιοχή. «Γνωρίζω ότι δεν είναι εύκολο, 
όταν κάποιος είναι απομακρυσμένος από το κέντρο, να μπορέσει να κρατήσει την 
πίστη, τη γλώσσα, τα ήθη και τα έθιμα», παρατήρησε ο Σεβασμιώτατος, εξ ου και 
απηύθυνε θερμά συγχαρητήρια στον Πρόεδρο κ. Φώτιο Σεϊνδάνη, στα λοιπά μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ενορίας – Κοινότητας και σε όλους όσοι 
αγωνίζονται να κρατηθεί αναμμένο το καντήλι της Ορθοδοξίας και του 
Ελληνισμού στο Port Pirie.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, παρατέθηκε εόρτιο γεύμα με τη συμμετοχή 
όλου του εκκλησιάσματος, κατά το οποίο ο Αρχιεπίσκοπος είχε την ευκαιρία να 
επικοινωνήσει προσωπικά με τα μέλη της Ενορίας – Κοινότητας και να ακούσει τις 
σκέψεις και τις αγωνίες τους.


